

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Москва, 7 ноября 2024 г.

Бизнес Урала определил ключевые приоритеты в логистике на конференции «Деловых Линий»

Сохранность груза, соблюдение сроков доставки и оперативность решения вопросов клиентов стали главными факторами для уральских предпринимателей при выборе логистического партнера. Такие результаты показал опрос участников бизнесконференции «В Деле!», организованной ГК «Деловые Линии» в Екатеринбурге. Мероприятие собрало представителей среднего и крупного бизнеса региона для обсуждения актуальных вопросов грузоперевозок, тенденций рынка и его развития, расчета стоимости логистики, кадрового голода, цифровизации процессов отрасли и внедрения инновационных решений.

По данным организаторов, грузооборот в Уральском федеральном округе за первые три квартала 2024 года увеличился на 7% относительно аналогичного периода прошлого года.

«Урал – один из важнейших и наиболее быстро развивающихся регионов РФ. Местным представителям бизнеса все чаще становится необходима быстрая отправка груза, а требования к качеству перевозок и их скорости только повышаются. Поэтому идея организовать профильное мероприятие в Екатеринбурге зрела уже давно. Конференция позволила нам не только поделиться опытом применения современных логистических решений, но и получить обратную связь от бизнеса», – рассказал Дмитрий Хрущалев, заместитель генерального директора по развитию ГК «Деловые Линии».

Добавим, что отдельные секции мероприятия были посвящены планированию в логистике и производстве на основе математической оптимизации, а также использованию цифровых инструментов, технологий искусственного интеллекта и эффективности электронного документооборота. В частности, «Деловые Линии» рассказали о преимуществах использования АРI и бизнес-эффектах интеграции со своими платформами.

Участники мероприятия также смогли поучаствовать в дискуссиях, познакомиться друг с другом и наладить новые бизнес-связи.



Информация о компании:

ГК «Деловые Линии» — основана в 2001 году. География доставки более 90% населенных пунктов в России, а также Белоруссия, Казахстан, Киргизия, Армения, Китай, Восточная Азия и Европа. Лидер среди транспортных компаний по размеру собственного автопарка: насчитывает порядка 9 тыс. транспортных средств разной грузоподъемности. Осуществляет перевозку сборных грузов, транспортировку еврофурами, адресную доставку по городу и региону, а также предоставляет комплексные складские услуги. Сеть терминалов насчитывает 301 подразделение в 225 городах России. Крупнейший транспортно-логистический оператор в сегменте перевозки сборных грузов (свыше 26% рынка, Infranews). Стали пидерами по уровню цифровизации и вошли в ТОП-3 по скорости доставки (РБК, исследование «Российский рынок автомобильных грузоперевозок 2023»). Входит в перечень системообразующих организаций страны (Минтранс РФ). Трехкратный победитель в номинации «Коммерческий грузовой транспорт» Национальной премии «Грузовики и дороги». Трижды признаны «Надежным перевозчиком России» (2022, 2023 и 2024 гг.) согласно рейтингу Национального союза экспертов в сфере транспорта и логистики (СЭЛ) при поддержке Минтранса РФ. Официальный сайт: www.dellin.ru.